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s ACI: Baslangic noktasi ayni iki isinin birlesim kiimesidir. )
A
A ABC = sadece aclyl ifade eder.
[OA U [OB = AOB = BOA L
B c
0] A e S A At
(ABC) aci ile ic bolgesinin birlesimini ifade
eder.
B
B c
s Bir aci bulundugu diizlemi i¢ bdlgeye ayirir. & Dar Aci: Olglisii 0° ile 90° ara- & Dik Aci: Olgiisii 90° olan agi-
sinda olan agcilardir. lardir.
1) ic bdlge N
2) Aclyi olusturan bdlge 0° < o <90° *=90
3) Dis bolge L ile gosterilir.
a —_—
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®rnek > 3
A y
F loE
i) ABC ADEF = oooooo.... [BF LAC
K = o~ D y—x=10°ise
E ii) (ABC) N DEF = .......... x/ .
N
x=?
L - G y >
A B C

\! .> pikkat N

Bir soruda birden fazla agiortay verilmis ise, agilarara farkl isim-

I) B/A\C A F/E\D - ler vermeyi unutmayiniz.

P e

i) (BAC) NFED = ...........

[BG; ABF agisinin
aglortayi

S
iii) (BAC) n (FED) = ..........

[BD; EBC agisinin
aglortayi 1




& Genis Aci: Olgiisii 90° ile 180° arasinda olan acilardir.

90° < a0 < 180°

Y

& Dogru Aci: Olglisii 180° olan agilardir.
o =180°

< £

& Tam Aci: Olgiisti 360° olan agilardir.
o =360°

—)

Dogruda Agilar
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s Komsu Acllar: Birer kenarlari ortak olan agilardir.

A D

N S

ABD ile DBC komsu agcilardir.

A\

¢ Timler Acilar: Olgiileri toplami 90° olan agilara denir.
20° nin timleri 70° dir.

o nin timleri 90° — a° dir.

-

& Biitiinler Acilar: Olgileri toplami 180° olan agilara denir.
100° nin tamleri 80° dir.

o’ nin timleri 180° — a® dir.

A, B, C dogrusal

m(EBD) = m(DBO)
m(GBD) = 2

Bir aginin 4 katinin 30° fazlasi ayni a¢inin tiimlerine esit oldugu-
na gore, aci kac derecedir?

Batinler iki aginin dl¢ileri farki 80° olduguna gére, kiigiitk aginin
tumleri kac derecedir?

2
Timlerinin él¢ustiniin bitinlerinin dl¢lisiine orani 5 olan acinin
olcuisi kac derecedir?
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A N m(ABG) = m(GBF)
ABC ile CBD agcilarinin agior- - Py
taylan arasindaki aginin élgii- m(FBE) = m(EBD)
sii kag derecedir? m(GBE) = ?
50°
B

C
\
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®rnek > 12

Bir aginin butlnlerinin él¢usi, aginin dlgtsinin iki katindan 15° faz-
ladir.

Buna gore, bu acinin tiimlerinin él¢iisii ka¢ derecedir?

A, B, C dogrusal, m(ABF) = m(FBE), m(EBD) = m(DBC) olduguna
gore, m(FBD) = 2

®rnek > 10 ®rnek > 13

ED [BD 1 AC Bir acinin 6l¢iisi timlerinin él¢lisiinden 26° fazla olduguna gé-
re, bu acinin dlgiisii ka¢c derecedir?

Py Py

m(ABH) = m(HBG)
P 7

m(FBE) = m(EBD)
Py

m(HBE) = ?
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2 UKural:

< >d, >4
a dy // d
a+b=180°
b
> d,
< »d,

s
Yéndes Acilar Ters Acilar
> a=x > a=¢
| 2 b=y > b=d
> c=2z > X=2z
> d=t > y=t
i¢ Ters Acilar Dig Ters Acllar
> Cc=X > a=1z
» b=t | 2 d:y

. o
®rnek > 14
A B [AE//[CD
45°
£ F m(EAB) = 110° + o
? ST o
! m(BCD) = 120° - a
ABC) =
3x 4x PIFEC) = x
C D
AT o

[BA // [CD] // [EF, m(ABC) = 45°, m(BCD) = 3x ve
m(CDE) = 4x dir.

Yukanidaki verilere gére, m(DEF) kag derecedir?

®rnek > 15

10

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

®rnek > 17

A B [AB // [DE // [FG // [CH

=TS

m(ACD) = m(DCF) = m(FCH)

C w

Yukaridaki verilere gére, y — x kag derecedir?
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Paralel Dogrular > d,
s M Kurah:
d, // d,
d, Xx+y=a+b+c
a
d, // dy
X
x=a+b
>d,
i d
: < Kalem Ucu Kural:: .
1
d, A,
a
b A2
b
C
d, A
pa > d,
d, // d, )
(N=1)-180° = A, + A, + .. + A_
a+ b+ c=360°
4
®rnek > 18 ®rnek > 20
. E A s EA//DC N [AG // FE
55° + x Y
m(EAB) = 55° + x [DE L FE
sl m(BCD) = 35°— x m(GAB) = 45°
P N
m(ABC) = a m(ABC) = 85°
AN
35°—x m(CDE) = 110°
D C m(B/\D) =X

Yukaridaki verilere gore, o ka¢c derecedir?

®rnek > 19 d
A B

2 5 AB // EF
m(BAC) = m(CAD)

Yukaridaki verilere gore, o. ka¢ derecedir?

11

;
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Yukaridaki verilere goére, x ka¢ derecedir?

®rnek > 21

[AD // [CE

P
m(ABF) = 2x + 40°

N
m(DAB) = 4x
m(ECF) = 2x

Yukaridaki verilere gére, x kac¢ derecedir?



